

127 МАР 1977

Международный день театра

Сегодня отмечается Международный день театра. В нашей стране он проходит под девизом «Театры страны — навстречу 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

В этот день на подмостках сцены крупнейших столичных театров, в театрах, домах культуры и клубах городов и сел нашей страны пойдут лучшие спектакли профессиональных и народных театров, посвященные актуальным проблемам современности, отражающие высокий моральный облик советского человека — строителя коммунизма, величие нерушимой дружбы народов СССР, торжество идей Великой Октябрьской революции. Перед началом спектаклей с рассказом о Международном дне театра выступят ведущие театральные деятели, активные участники художественной самодельности.

Костромской зритель любит театр. Многие спектакли нашего областного драматического театра имени А. Н. Островского нашли горячий отклик у любителей театрального искусства.

Только в этом сезоне театр имени А. Н. Островского показал зрителям спектакли «Бешеные деньги» и «Счастливейший день» А. Н. Островского, «Последний» А. М. Горького, «Интервью в Буэнос-Айресе» Генриха Боровика.

Характерно, что во многих спектаклях нынешнего сезона в ведущих ролях занята молодежь. Наряду с мастерами-ветеранами, такими, как народный артист РСФСР В. С. Макаеев, заслуженные артисты РСФСР Д. Г. Швец, Т. Т. Иноземцева и др., отлично зарекомендовали себя в спектаклях актеры среднего поколения — М. Г. Волгин, Д. А. Кромский, В. Д. Гостицев. Хорошо показала себя и молодежь — Л. З. Свердлова, С. С. Шиллер, Г. А. Журавлева, Т. А. Смагина, Г. И. Ануреев, В. Е. Костицин.

На наших снимках вы видите сцены из спектаклей текущего сезона театра имени А. Н. Островского «Счастливейший день», «Последний» и «Интервью в Буэнос-Айресе».

П. УРАЛОВ.

Фото И. Сапова.

